



# “丹超”第二轮： 高新区双雄齐奏凯歌领跑积分榜

本报记者 张军 文/摄

继首轮双双战胜对手后,7月29日至30日,在我市首届“村BA”争霸赛暨夏日文体嘉年华(丹超)第二轮角逐中,高新区汤甲队、高新区花园队再创胜绩,分列各自小组积分榜榜首。

## 高新区汤甲火力全开强势争先



7月29日晚,丹阳市“村BA”第二轮开打,在珥陵高中风雨操场,高新区汤甲队迎来了第二个对手访仙杨城队,比赛中汤甲队火力全开,内外线全面开花,最终以82:45的比分赢下比赛,前两轮保持全胜,强势领跑A组积分榜。

比赛伊始,两队均慢热且屡投不中。开打近3分钟,才由汤甲队的15号球员通过罚篮拿到整场比赛的第一分。之后,双方球员失误不断,比分艰难爬升,5分钟时双方5:5打平。但之后,场上画风突变,汤甲队打出一波小高潮:三分两投两中、抢断快攻成功得分、强打篮下投进且加罚,反观访仙杨城队,进攻不利且多次投篮不进,甚至罚篮也是无功而返。20:7,汤甲队以13分的领先优势结束第一节的比赛。

第二节:汤甲队的23号球员郭政和24号球员王逸鸣表现惊艳,联手贡献四次抢断、两次快攻和一个三分球,一举砍下16分,成为场上最亮丽的风景,上佳的表现屡屡获得现场观众的欢呼。上半



高新区汤甲队与访仙杨城队比赛现场

场结束,比分定格在40:21,汤甲队将分差进一步拉大。

第三节:汤甲队的投篮命中率有所下降,趁此良机访仙杨城队发起了猛烈的反攻,多次强打篮下,成功进球得分,将总分差收窄。访仙杨城队球员顽强的表现,让人印象深刻。

带着52:37的比分,比赛进入第四节。随着又一波高效率的进攻表演,汤甲队让比赛的最后4分钟变成“垃圾时间”,由于分差太

大,双方球员“和谐共处”,球场演变成:9人围观,一个持球表演的个人秀。在篮球啦啦队的激情欢呼声中,高新区汤甲队以82:45的大比分取得对阵访仙杨城队的胜利。

丹阳市“村BA”第三轮将于8月5日和6日进行。届时高新区汤甲队将移师访仙杨城村对阵界牌社区。

8月5日晚20:15分,爱好篮球的您,请到现场为汤甲队加油助威!

## 高新区花园啃下吕城“烤饼”

7月30日18:30,丹阳市“村BA”第二轮延陵镇文体中心篮球场,高新区花园队对战吕城中心队,一场号称“花园”与“烤饼”的较量,最终花园队以95:59的比分赢下比赛,前两轮保持全胜,与界牌镇界中社区并列B组积分榜第一位。

第一节开打,吕城中心队先声夺人,3分球、内线进攻手感很顺,均成功得分,一波急风暴雨般的进攻,8:2领先。高新区花园队立即请求暂停,教练组和队员们一起分析形势,调整战术。重新开打后,花园队21号姜元利用身高优势多次强攻篮下,成功投进,并获罚球机会。第一节后半段,9号王斌震憾场内外,成为绝对的“关键先生”,短时间内三次成功投中3分球,还有一次罚篮两罚两中的上佳表现。但吕城中心队也不甘心沦为背景板,他们频繁利用队员个人速度快攻发威,并以一记精彩的压哨3分球,将第一节的比分定格在21:22,落后花园队1分结束第一节比赛。

第二节和第三节,花园队坚持内线强攻和远投3分球这两个球队“必杀技”,9号、23号、30号等几名队员均有3分球入账,同时内线强攻以21号姜元为主攻手,其他



高新区花园队与吕城中心队比赛现场

队员也有惊艳表现。而吕城中心队一直坚守自己的快打战术,顽强拼搏,但奈何绝对实力略有不足,比分差距被不断地拉大。第三节结束时,比分为65:45,花园队已领先20分。

第四节,花园队一波远投表演秀,连续投中3分球,气势一浪高过一浪。比赛还剩4分13秒时,比分牌显示为85:53,高新区花园队大比分领先。尾声阶段,花园队换

下多名主力队员,而吕城中心队也放弃进攻,只做象征性的防守,最终高新区花园队以95:59赢下比赛,取得丹阳市“村BA”男子篮球赛B组小组赛第二轮的胜利。

高新区花园队的第三轮比赛8月6日晚间18:30,在高新区大钱村灯光球场进行,对阵延陵镇联兴队。届时,欢迎广大球迷和啦啦队员到现场为高新区花园队加油助威!

